
APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente
ESTADO DO RIO DO SUL

CÂNT.qnA MUNICIPAL DE VEREADoRES DE
SÃO VALENTIM DO SUL

ATA N"14 12023 ORDINÁRIA

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de 2023, às dezoito horas, reuniram-se no
Auditorio da Câmara Municipal, os senhores Vereadores, Roque Zandavalli. Luci B.
Feldmann, Sônia M. Rosalen Bertuzzo, Lourdes M.C. Marcolin, Moises Cavanus,
Giovani Bassani, Cleudocir Selli, Jorge Luiz Selli e Liane S. Baggio para arealizaçáo da
décima quarta Sessão ordinária de 2A23. Havendo número indicado de presença, o
Presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão com uma oração feita pelo vereador
Jorge Luiz Selli. Na sequência, Leitura da Ata 13120232 ordinária, a qual foi posta em
discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei
3012023: dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de
2024 e da, e dá outras providências, o qual foi posto em discussão e votação e foi
aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 3212023: autoriza
contratação temporária de excepcional interesse público profissionais de cargos
não preenchidos, e dá outras providências, o qual foi posto em discussão e votação
e foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 3312023: autoriza o
Poder Executivo a formar Termo de Parceria mediante fomento ao CPM, com
repasse de recurso financeiro com a finalidade de incentivo a viagens de
conhecimento e estudo, e dá outras providências, o qual foi posto em discussão
sendo que os vereadores foram favoráveis as viagens proporcionando aos alunos
conhecimento e cultura bagagem nessas viagens, posto em votação
foi aprovado por unanimidade. Moção de Apoio 01,12023; moção de apoio ao
projeto de lei n" 359412023, de iniciativa do Senador Luiz Carlos Heinze que
define o vinho como alimento natural, a ser encaminhada para a Câmara dos
Deputados epara o Senado Federal, o qual foi posto em discussão e votação e foi
aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: a vereadora Lourdes se

manifesta agradecendo o colega pelo espaço, deixa uma reflexão de união, força,
esperança e fe para enfrentar as dificuldades e desafios, esperando por dias
melhores. A Vereadora Luci se manifesta, falando do oficio feito ao Secretário de

transporte e logística reforçando o pedido da ponte, que é uma grande necessidade
para nosso Município e vários outros, pede a compreensão do povo ern geral que
está se tomando todas as medidas necessárias sobre o problema da ponte e possível
balsa para alnenizar a demanda até que a ponte seja construída. O Vereador
Cleudocir se manifesta sobre o oficio encaminhado, para o superintendente do
Banco Banrisul, solicitando que seja diligenciada solução emergencial paru a
situação com a contratação de outro prestador de serviço de internet, de modo a
retornar irnediatamente as atividades na agencia local, cuja serviços
fundamentais para a economia de nosso Município. O Vereador Moises, se

esclarecendo que estiveram no Município representantes do estado na
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itrea de hidrovias e duas empresas que trabalham com balsas, o governo do estado
esta agilizando várias questões para a vinda da valsa, acreditamos que até o final
do ano ela esteja operando. Nada mais havendo a constar, faz com que se cumpre
a presente ata após lida e achada conforme vai ser assinada pelo Presidente, e

demais Vereadores.
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